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Název sektorové veřejné zakázky:  Smart metering datová centrála – Chammeleon 
Identifikační údaje o zadavateli  
Název: EG.D, a.s. 
Sídlo: Brno – Černá Pole, Lidická 1873/36, 602 00 
IČO: 28085400 
Druh (předmět) zakázky: Dodávky 
Druh zadávacího řízení: Užší řízení navazující na systém kvalifikace 
Režim zakázky: Nadlimitní 

 

 
Společnost EG.D, a.s., v zadávacím řízení zastoupena společností RTS, a.s., jako zadavatel shora 
uvedené sektorové veřejné zakázky, obdržel níže uvedenou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. 
Na tuto žádosti poskytuje zadavatel následující odpověď: 
 
Dotaz 1  
„V čl. 20.1 Servisní smlouvy zadavatel uvádí, že Poskytovateli bude náležet za činnosti uvedené v tomto 
článku odměna podle čl. 11.3. Čl. 11.3.1 odkazuje na přílohu 6 Smlouvy o vývoji Softwaru, tam však 
není cena uvedena (jde o přílohu Požadavky projektového řízení). Zároveň čl. 11.3 hovoří o ce-lém 
článku 20 („Cena za Exit podle Článku 20"), nikoliv jen o čl. 20.1. Žádáme tedy zadavatele, aby:  
a. uvedl správný odkaz do čl. 11.3.1.  
b. vyjasnil, zda odměna podle čl. 11.3 náleží poskytovateli za všechny činnosti uvedené v čl. 20 (tedy 
vč. čl. 20.2-20.4) nebo jenom činnosti uvedené v čl. 20.1.  
c. v kontextu předchozího bodu dále vyjasnil jakým způsobem bude Poskytovateli nále-žet odměna dle 
čl. 20.3 Servisní smlouvy, jelikož nejde dopředu s dostatečnou přes-ností odhadnout potřebnou 
součinnost a zda se bude postupovat také podle čl. 11.3 Servisní smlouvy  
Odpověď 1 
Poskytovatel je povinen do 1 měsíce po datu uzavření servisní smlouvy sestavit Exitový plán, je to nutná 
podmínka pro dodržení této smlouvy. 
Cena za Exit podle Článku 20 servisní smlouvy není nyní požadovaná, bude stanovena na základě 
vykázání skutečné pracnosti v případě, že se Exit bude muset řešit. 
 
Dotaz 2  
S ohledem na předchozí dotaz č.1 dále žádáme Zadavatele, aby v případě, že některé části Exitu mají 
být naceněny již v rámci nabídky do dokumentu „Specifikace ceny“, najisto sdělil, do jaké částí tohoto 
dokumentu má být uvedena cena za Exit nebo jeho části.  
Odpověď 2 
Cena za Exit podle Článku 20 servisní smlouvy není nyní požadovaná, bude stanovena na základě 
vykázání skutečné pracnosti v případě, že se Exit bude muset řešit. Poskytovatel je povinen do 1 měsíce 
po datu uzavření servisní smlouvy sestavit Exitový plán. 
 
Dotaz 3  
Zadavatel s vysvětlením č. 23 ze dne 8.12.2021 posunul lhůtu pro podání nabídek na 28.12.2021. S 
ohledem na skutečnost, že je toto datum okolo vánočních svátků, kdy mají zaměstnanci dovolené a že 
našemu zahraničnímu partnerovi končí tyto svátky až 7.1.2022 žádáme zadavatele o prodloužení 
termínu alespoň na 11.1.2022. 
Odpověď 3 
Viz odpověď 4. 
 
 
 
 



Dotaz 4 
Uchazeč by rád vznesl dotaz týkající se dokumentu Příloha č. 2 - Specifikace ceny.xlsx. 
Objednatel požaduje vyplnit cenovou nabídku pro Realizační práce na příslušném listu. Tyto realizační práce 

vyplývají z dokumentu Příloha č. 5 - Požadavky Quality managementu.docx, kde jsou jednotlivé testy a 

požadavky na dokumentaci popsány. 
Uchazeč považuje toto testování za velmi důležité, proto by se chtěl doptat na poznámku v Pokynech pro 

uchazeče „5) upozorňujeme, že si objednatel vyhrazuje právo objednat 0 až celkový předpokládaný odhad 
pracnosti nabízených položek“. Znamená to tedy, že v případě že se objednatel rozhodne neobjednat jednak 

jednotlivé položky z Podpory testování, jednak Přípravu a průběžnou aktualizaci dokumentace, nebude toto 
po účastníkovi požadováno? 

 
Protože pokud výše uvedené přesto bude požadováno v rámci Implementace systému a s tím spojeným 

řádným odzkoušeným, musí toto (zejména testování) účastník rovněž uvažovat v listu Implementační práce. 

Chtěli bychom upozornit na to, že účastník, který se rozhodne „Testování a dokumentaci“ nacenit pouze v 
rámci listu Realizační práce a nikoliv toto uvažovat rovněž v Implementačních pracích, bude zvýhodněn oproti 

účastníkovi, který se rozhodne práce spojené s „Testováním a dokumentaci“ uvažovat i v Implementačních 
pracích, pro případ kdy se objednatel rozhodne Realizační práce neobjednat. 

Prosíme o informace, jak správně přistoupit k nacenění, respektive, jak má být uvažováno testování systému. 
Případně zvážit nutnost Realizační práce objednat = smazat bod 5) z Pokynů pro uchazeče. 

 
Zároveň by účastník chtěl vyzvat objednatele, zda by nezvážil posunutí termínu, tak abych to reflektovalo 

nadcházející vánoční svátky a s nimi spojené dovolené. Z množících se dotazů jasně vyplývá, že Zadávací 

dokumentace je mnohdy nejednoznačná a její pochopení, verifikace a aktualizace připravovaných 
nabídkových dokumentů dle nových požadavků a úprav znění ZD vyplývajících z odpovědí objednatele na 

dotazy účastníků rozhodně není záležitost jednotek dní. 
Účastník žádá objednatele o úměrné posunutí termínu k výše uvedenému, a to minimálně do 7.1.2021. 

Odpověď 4 

Pro srovnání nabídek je nutné nacenit všechny položky bez ohledu na to, zda objednatel danou položku 
odebere či nikoliv, a to vždy nenulovou hodnotu, jak vyplývá ze zadávací dokumentace.   
 
Na rozdělení položek trváme, zadavatel počítá s tím, že v ceně za podporu testování a 
přípravu/průběžnou aktualizaci dokumentace (v záložce Realizační práce) budou zahrnuty veškeré 
náklady, spojené s těmito činostmi po celou dobu projektu a jeho všech fází. 
 
Na bodu 5) z Pokynů pro uchazeče trváme. Zadavatel si tak vyhrazuje právo neodebrat některé položky.   
 
Zadavatel posoudil výše uvedenou žádost a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek takto: 
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 7.1. 2022 v 10.00 hod. 
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